发行人名称:克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产投资经营有限责任公司

银行间债券市场:

债项简称: 13 克州债 债项代码: 1380278

交易所债券市场:

克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产投资经营有限责任公司关于变更 企业名称及债务承继事官的公告

2016年11月,经克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产管理委员会办公室同意,本公司企业名称变更为"克州投资开发集团有限责任公司"。截至公告日,本公司已经完成公司名称变更的工商登记。

本公司存续的企业债券债项简称及债项代码不变。

公司更名后,原"克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产投资经营有限责任公司"的所有债权关系由"克州投资开发集团有限责任公司"承继,本次更名不影响公司存续期内各个债项的还本付息义务。本公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按照债券市场自律规则指引的规定,在存续期内做好信息披露的工作,请投资者密切关注。办理本次债务承继事宜的联系人为贾凤,联系方式为17799082230。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产投资经营有限责任公司关于变更企业名称及债务承继事宜的公告》之盖章页)

克孜勒苏柯尔克孜自治州国有资产投资经营有限责任公司

2017年 4月26日